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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de abril de 2021. Aos oito dias do mês abril de 2021, às 19 h e 00 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma online 

em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Quarta Sessão 

Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Francisco 

Pereira Castro, José Martins da Silva, Marqueane Martins Oliveira, e Washington 

Ferreira Mota. Ausentes os Vereadores: José da Silva Danillo Martins Borges 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez 

a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo de nº 96. O Vereador 

Presidente fez a oração da noite. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foi posto em votação em 

primeiro turno o REQUERIMENTO DE Nº 003/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRNCISCO PEREIRA CASTRO, QUE DISPÕE SOBRE CONSTRUÇÃO DE UMA 

CICLOVIA/PASSARELA ENTRE OS POVOADOS VINTE MIL E CENTRO DOS 

FIRMINOS AS MARGENS DA RODOVIA TO 201. Este sendo votado, foi aprovado 

unanimemente pelos vereadores presentes. O Presidente usando a palavra, chamou 

atenção dos colegas para com o modo de expressão dos votos dos colegas, pois 

entende que podem ferir os colegas. Falou do Projeto do Vereador Raimundo o qual 

foi reprovado. O Vereador Carlindo disse que o Vereador Raimundo deveria ter 

consultado os colegas sobre seu Requerimento. Falou que no seu entendimento o 

Projeto aprovado seria vergonhoso para os parlamentares desta casa. Disse que 

entende que este buscava benefícios para os vereadores, mas em momento 

inoportuno. O Vereador Francisco deu uma boa noite a todos, agradeceu os colegas 
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por aprovação em primeiro turno de seu Requerimento. Falou que seu Requerimento 

é muito importante para a segurança de nossos praticantes de esporte. Falou que 

entende os custos da obra, mas buscaremos emendas parlamentares em busca da 

execução deste. Falou que a construção da ciclovia trará maior segurança aos 

munícipes. A Vereadora Marqueane fez uso da palavra pela ordem, disse que 

concorda com o Vereador Carlindo. Disse que para não haver constrangimento deve 

haver uma consulta prévia as partes envolvidas para que haja viabilidade na 

aprovação dos projetos. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo 

após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. 

Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 08 

dias do mês de abril de 2021 
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